

STATE OF SOUTH CAROLINA COUNTY OF HORRY CITY OF MYRTLE BEACH

RACE AMITY DAY SUNDAY, JUNE 9, 2019

WHEREAS, The greatest asset of the City of Myrtle Beach is its people, who have come from all corners of the globe and all walks of life to enjoy living in our beautiful city by the coast; and

WHEREAS, The City of Myrtle Beach respects the motto of the United States of America, E Pluribus Unum (out of many, one), and recognizes that the rich cultural, ethnic and racial diversity of our community make living here so desirable; and

WHEREAS, Civility, respect, kindness and friendship are commonly shared values of the collective citizenry of the City of Myrtle Beach; and

WHEREAS, Our communities and neighborhoods in Myrtle Beach celebrate the beauty and richness of our diverse cultures and reach out with a spirit of amity and friendship toward all;

NOW, THEREFORE, BE IT PROCLAIMED that the Myrtle Beach City Council hereby proclaims Sunday, June 9, 2019, as Race Amity Day and calls upon citizens to celebrate the many nations, peoples, beliefs and cultures that comprise Myrtle Beach as we know it.

Signed and sealed this 28th day of May 2019.

west L. Startes

JENNIFER STANFORD, CITY CLERK